


Vážení spoluobčané,

"Zdarec náčelníku…, tak tu máme jaro, co?
To mě krapet nakoplo, a tak toho využí-
vám a trošku tě ten kancl tady provětrám
čeče… máš to tu nějaký zatuchlý. Tak syp,
syp, syp, máš tu nějaké nové drby?"
Tak Kelišová, nevím jestli drby, ty  nechám
radši na tobě, ale nějaké novinky ti můžu
prozradit. I když novinky… Začátkem dubna
odstartují avizované úpravy autobusových
zastávek Břetislavská a u domu s pečovatel-
skou službou. V rámci akce se provedou ú-
pravy nástupiště - nový povrch ze zámkové
dlažby a současně budou osazeny nové pří-
střešky, které se začínají vyrábět ve firmě
Beva invest, s.r.o., na Krasíkově. Vše by mě-
lo být hotovo nejpozději v průběhu května.
Současně odstartují práce na výměně střeš-
ní krytiny kulturního domu, kterou bude re-
alizovat firma HA-HA (Hájek -  Velin s.r.o.),
která vyhrála výběrové řízení. To by mělo být
hotové nejpozději do konce června.

"Jaký Haha… Co to je… se mi jako směješ
jo???Tak zklidni hormón jo fešáku …"

To je název firmy Kelišová.

"Aháá tak to bude asi pěkně vysmátá fir-
ma, co?  
Hele, frajere pocem… víš co by mi zajíma-
lo, jak je to s tou malou scénou, jak se pro-
najímá a jen někomu, jako podle obličeje
nebo co…"
Asi to vypadá,  jak říkáš. Nicméně od "vzni-
ku" Malé scény, z bývalého nevyužívaného
foyer kulturního domu, na podzim 2007 se
prostory nabízejí k pronájmu i pro soukro-
mé účely svatby, narozeniny, koncerty, valné
hromady, výstavy apod. Bohužel, po ne pří-
liš pozitivních zkušenostech z pronájmu za
účelem pořádání různých oslav u mladších
ročníků narození, byl pronájem této skupině
omezen. Malá scéna je jediným místem v
majetku obce, kde lze pořádat i v zimních
měsících kulturní a jiné obdobné akce.
Prostor byl oživen téměř z popela a byla by
nesmírná škoda, aby se jeho tvář vracela
zpátky.
Po avizované opravě střechy kulturního do-

mu bude zprovozněn prostor bývalého hu-
debního klubu Panteon. Charakter tohoto 
prostoru i jeho situování více vyhovuje po-
řádání třeba i soukromých akcí - oslav, a tak
se předpokládá, že bude umožněno jeho vy-
užívání všem zájemcům. Předpokládáme, že
prostor klubu bude k dispozici od července
letošního roku.

"Hmmm, to jako házíš do jednoho pytle,
koukám, všechny mladý, jo?? Není Ti to bl-
bý chlapče??"
Souhlasím, je. Ale po těch zkušenostech je
to asi bohužel jediná možnost jak zamezit
rychlému stárnutí tohoto prostoru. Věřím,
že znovuotevření "panteonu" tento problém
sprovodí ze světa.

"Já Tě asi taky sprovodím, kecálku… Se ne-
boj, že si do léta nepočkám a pak uvidíš…
Měj se… nemám na tebe už čas, máme s hol-
kama svolanou poradu na desátou, tak letí-
íííím"

Vaša Karla Kelišojc

máme před sebou první jarní měsíc a tedy vytoužené roční období s jasným příslibem
příjemnějších, teplejších a hlavně delších dní.  Asi si všichni ještě narychlo odbudeme
tradiční virózy a chřipky a konečně si začneme plnými doušky užívat sluníčka a probou-
zející se přírody. V dubnu nás, kromě tisíce jiných věcí, čekají také první jarní sváteční
dny, Velikonocemi počínaje a stavěním a hlídáním máje konče. Na velikonoční svátky by
se měla ze zimního spánku probudit i fontánka na náměstíčku, které rovněž nově oživu-
je i nabídka infocentra s malým občerstvením. Na prázdninové měsíce už je téměř napl-
něn další projekt, který přivádí tep života do centra obce. V rámci Hudební pergoly se
zde tradičně představí známá Juvenka, po dvou letech uvidíme a uslyšíme opět taneč-
níky a zpěváky ze Zimbabwe - soubor Yiasa, folkového písničkáře Vojtu Kiďáka Tomáška,
skvělé rockenrollové  mladíky The Shower, na druhý pokus by se mělo podařit dostat do
Konstantinek Zdeňka Bínu a nebo také dceru Petra Hapky Petrušku Hapkovou. Kulturní
léto bude u nás letos opravdu hodně pestré. Ale zpátky do současnosti. Nezapomeňte,
že již po čtvrté jaro odstartuje Kuličkiádou, která proběhne v parku Pro radost v sobotu
21. dubna. Mimo nezbytného soutěžení bude probíhat i tradiční doprovodný kulturní
program. Takže už je nejvyšší čas začít trénovat.

Karel Týzl, starosta obce

O B E C2

Obecní tamtamy
Kelišová se vrací s jarními větry…
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Zastupitelstvo obce:

I. bere na vědomí:

1. Kontrolu usnesení.
2. Zprávu o činnosti obecního úřadu mezi
zasedáními.
3. Diskusi s občany. 
4. Informaci o technickém stavu multikáry
M25.
5. Zprávu finančního výboru.

II. schvaluje:

1. Ověřovatele zápisu ve složení p. Rašín, 
p. Souček.
2. Program jednání. 
3. Kupní smlouvu mezi Obcí Konstantinovy
Lázně a Martinem Velichem, Okrouhlé
Hradiště 98 na koupi p. p. č. 1620/4 a
1620/5, obě v k. ú. Okrouhlé Hradiště za ce-
nu Kč 6 919,-.
4. Rozpočtové opatření č. 1/2012 dle přílo-
hy č. 9.
5. Smlouvu o zastavení pohledávky z ban-
kovního účtu č. 733048319/0800 mezi
Obcí Konstantinovy Lázně a Českou spoři-
telnou a. s.
6. Záměr prodeje části p. p. č. 1513 v k. ú.
Dlouhé Hradiště.

Karel Týzl, starosta                                         
Ing. Jiří Kalista, místostarosta

Usnesení čj. 14/03/2012/ZO
ze zasedání Zastupitelstva obce 
Konstantinovy Lázně 
ze dne 21. 3. 2012
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Březnové jednání zastupitelů proběhlo v
jednací místnosti obecního úřadu ve středu
21. března za účasti 13 členů zastupitelstva
a tříčlenné účasti veřejnosti. Omluveni byli
zastupitelé pí Nuhlíčková a p. Seknička.
V relativně krátkém programu zastupitelé
řešili dvě pozemkové záležitosti. V prvém
případě obec vykupuje části pozemků o cel-
kové výměře 93 m2 v centrální části
Okrouhlého Hradiště, kterých se dotkla re-
konstrukce autobusové zastávky směrem na
Stříbro.
V té další záležitosti schválením záměru pro-
deje se zastupitelé rozhodli vyhovět žádosti
majiteli zemědělské usedlosti ve spodní čás-
ti Dlouhého Hradiště o odprodej části p. p.
č. 1513 o předpokládané výměře cca 40m2. 
Rozhodovalo se rovněž o dalším osudu
značně časem poznamenaném a současně
nepostradatelném dopravním prostředku
technického oddělení úřadu - Mulicar M25.
Nakonec bylo rozhodnuto pokusit se nalézt
v aktuální nabídce adekvátní náhradu v lep-
ším technickém stavu s předpokládanou ce-
nou do 180 tis. Kč. Rozhodnutí se promítlo
do schvalovaného rozpočtového opatření
kam byl rovněž přidán příspěvek SDH
Konstantinovy Lázně na kulturní akci, která
proběhne 6. července na náměstí U Fontány
v rámci oslav 65. výročí založení tohoto ob-
čanského sdružení.
Následující jednání zastupitelstva je pláno-
vané na středu 18. dubna.

Karel Týzl, starosta                                          

Rada obce
Ve středu 14.3. a následně 21.3. zasedala ra-
da obce. Schválila dotaci provozních nákladů
informačního centra nové provozovatelce pa-
ní Libuši Sittové, úpravu záloh na energie ná-
jemci nebytových prostor pí Kolářové, poza-
stavení pronájmu nebytových prostor s ná-
jemcem panem Mrnkou z důvodu opravy stře-
chy KOSu a pronájem nebytových prostor
Jednotě Baptistů v budově KOSu na dobu
dvou let za symbolické nájemné a úhradu e-
nergií po dobu rekonstrukce vlastní modliteb-
ny v budově bývalého kina. Vzala na vědomí
žádost o rozšíření zásahové jednotky zdejšího
sboru dobrovolných hasičů, která je již dnes
početnější než požaduje platná legislativa.
Rada udělila výjimku z obecní vyhlášky na po-
řádání tanečního večera na sobotu 7. 4. 2012
v Okrouhlém Hradišti do 3:00 hod panu
Františku Hodonickému. Z 12 přihlášených
zájemců o pracovní místo v technických služ-
bách obce byl za odcházejícího Jaroslava
Janotu vybrán nakonec pan Jaroslav Šrom, se
kterým bude uzavřena pracovní smlouva. 

Jiří Kalista, místostarosta obce

Informace k zasílání složenek pro platby
daně z nemovitosti od roku 2012

Složenky pro placení daně z nemovitostí
jsou ve většině případů zpracovávány centrál-
ně a rozesílány daňovým subjektům hromad-
ně prostřednictvím České pošty. Má-li poplat-
ník daně z nemovitostí více nemovitostí, kte-
ré se nacházejí v působnosti dvou nebo více
finančních úřadu, jsou do obálek vkládány
společně složenky za všechny tyto finanční ú-
řady. 

Jednotlivé složenky jsou opatřeny názvem
a číslem účtu místně příslušného finančního
úřadu, kterému je příslušná platba určena.

V minulých letech byly složenky poplatní-
kům rozesílány postupně v dávkách podle ob-
vodů místní působnosti územních finančních
orgánů. V zájmu zajištění možnosti plynulého
placení daně v pokladnách finančních úřadu
budou počínaje rokem 2012 složenky rozesí-
lány v jiném pořadí, nezávislém na místní pů-
sobnosti finančních úřadů. Proto je potřeba
počítat s tím, že v jednotlivých lokalitách ne-
obdrží všichni poplatníci složenky současně
jako doposud, ale postupně v období od 15.
dubna do poloviny května.

Důležité upozornění: Adresa P. O. Boxu, u-
vedená v levém horním rohu obálky se slo-
ženkami, je určena pro vracení nedoručitel-
ných složenek Českou poštou, nikoli však pro
doručování jiné korespondence finančním or-
gánům. Orgánem, který vyměřuje daň, je vždy
místné příslušný finanční úřad. Veškeré dota-
zy, podněty, odvolání apod. proto zasílejte
vždy na adresu místně příslušného finančního
úřadu, uvedeného na složence.

Myslíte si, že X. obecní ples  
je daleko?

Podle toho jak pro koho. Pro organizátory v
žádném případě. Díky kontaktům pana Fabíka
na hudební těleso - Hudba hradní stráže a
Policie ČR - se podařilo na výroční desáté ple-
sání zajistit taneční těleso tohoto  renomova-
ného pražského hudebního souboru. Tak si v
kalendáři zakroužkujte 26. leden 2013 - Ples
Konstantina Löwensteina a věřte, že přípravy
na příjemnou zimní akci jsou již v plném prou-
du.  

Oprava a omluva
V posledním vydání Zpravodaje byla uveřej-
něna fotografie bývalého majitele domu čp.
44 pana Jaroslava Valtery ve společnosti dal-
ších členů divadelního souboru. Nedostateč-
ným ověřením a chybnou úpravou editora ne-
byla všechna jména uvedena správně. 
Občanovi, kterého tato skutečnost pobouřila,
se omlouvám.

Jiří Kalista, místostarosta obce

Občanské sdružení spotřebitelů TEST
spotřebitelům nabízí v rámci poradny
bezplatně:

Právní poradenství z oblasti spotřebitelského
práva (reklamace, nedodání zboží v termínu,
poškození oděvu v čistírně, předváděcí akce,
ubytování v hotelu nižší kategorie, vysoké vy-
účtování za energie, podmínky pojistných, ú-
věrových a leasingových smluv a jiné) na tele-
fonní lince. Poradenství je zdarma, platí se
pouze cena běžného hovoru.  

Telefonní linka: 299 149 009
Provozní doba: Po - Pá 9 - 17 hod

Publikace, např. tištěná informační brožura o
marketingových praktikách prodejců na před-
váděcích akcích určená převážně seniorům.

Databázi nebezpečných výrobků volně
zpřístupněnou na webových stránkách
www.nebezpecnevyrobky.cz s možností si
zvolit pravidelné zasílání nových informací k
vybrané kategorii výrobků.

Vzory, vybrané vzory právních listin a po-
dání vypracované pro konkrétní účel (volně
ke stažení na webových stránkách
www.dtest.cz),

web: http://www.dtest.cz/

Blahopřejeme
V měsíci dubnu
se významného životního jubilea
dožívají tito naši občané:

Valečková Ida
Krček Václav
Pulkrábková Dagmar
Roučková Anna
Hampapová Marie
Křížová Jiřina
Pospíšilová Marie
Šůsová Dagmar
Němečková Magdaléna

Poděkování

Sbor Bratrské jednoty baptistů v Teplé dě-
kuje Radě obce Konstantinovy Lázně za
schválení žádosti o pronájem prostor v
KOSu. Stavební práce při přestavbě sborové
budovy (bývalé kino) již pokročily natolik,
že bylo nevyhnutelné ji alespoň na čas uza-
vřít pro veřejnost. Nadále je tedy možné
navštěvovat bohoslužby a další setkání v
nových prostorách - vždy v neděli od 9:00
hod setkání dětí s výukou základů křesťan-
ství; v 10:00hod bohoslužba a v sobotu od
18:00 hod setkání mládeže. Vstup je volný a
všichni jsou srdečně zváni.

Milan Trávníček

3O B E C

Ze zastupitelstva Radnice informuje
Daň z nemovitosti

Informujeme
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Měsíc březen - měsíc knihy jsme zahájili ně-
kolika aktivitami směřujícími k rozvíjení čte-
nářské gramotnosti našich žáků. Postupně
jsme se všemi žáky navštívili místní Infocen-
trum s knihovnou, kde jsme se díky paní
Libušce Sittové dozvěděli, jak se stát registro-
vaným čtenářem, ale i jaké další služby může-
me v Infocentru využívat. Za milé přijetí a tr-
pělivost při odpovědích na zvídavé otázky dě-
kujeme.
Žáci 1.,2. a 5. ročníku výtvarně zpracovali kla-
sickou českou pohádku "O perníkové cha-
loupce" a chodbu naší školy nyní zdobí řada
chaloupek a obrázky hlavních hrdinů této po-
hádky. Vyhledali i jiná literární zpracování od
různých autorů, zajímavá je například veršo-
vaná verze. Pohádku poté zdramatizovali a ji-
stě se těší na další podobný projekt. 
Žáci 4. ročníku putovali za Karlem IV. v rámci
hodin vlastivědy a čtení, svá setkání s "otcem
vlasti" rovněž výtvarně přenesli na papír a vy-
zdobili školní nástěnku. Třeťáci hledali v hodi-
nách prvouky zajímavosti a informace v od-
borném textu na téma "Naši ptáci na jaře", se
svými poznatky pak seznámili své spolužáky a
v minisoutěži si ověřili své znalosti. 
Jako každý rok i letos v březnu jsme zahájili
plavecký výcvik v Tachově, kterého se účastní
všichni žáci 3. a 4. ročníku, kteří dojíždějí do
plaveckého bazénu v Tachově spolu se žáky
ZŠ Bezdružice. Celkem deset dvouhodinových
lekcí pod vedením zkušených pedagogů pla-
vání je zárukou, že každý žák se naučí plavat
a ti zdatnější i několik plaveckých stylů. 
Žáci 4. a 5. ročníku se účastnili matematické
soutěže Klokan a okresního kola matematické
Pythagoriády, výsledky obou soutěží nebyly v
době uzávěrky Zpravodaje známy.
V polovině března proběhla ve škole hloubko-
vá kontrola ze strany České školní inspekce,
která nezaznamenala žádná pochybení, závě-
ry kontroly budou shrnuty v inspekční zprávě,
jež bude k nahlédnutí v ředitelně školy.

Všem občanům přejeme hezké a slunné
Velikonoce.

Alena Kaľavská

Poděkování
Tělovýchovná jednota Sokol Konstantinovy

Lázně oddíl kopané děkuje panu Petrovi
Zabloudilovi za opakovanou finanční podpo-
ru  žákovského družstva

TJ Sokol Konstantinovy Lázně

Posíláme velké díky Lukáši Kolmanovi za
dar stravenek v hodnotě 400,- na vstup do
bazénu.
Všichni jsme si to řádně užili.

Kroužek " A JE TO"

5.4. 2012  Zelený čtvrtek
Mše sv. na památku Poslední večeře Páně
17:00h. / Bezdružice

6.4. 2012  Veliký pátek 
Obřady umučení Páně 
15.00h / Bezdružice

7.4. 2012  Bílá sobota  
Obřady Velikonoční vigilie  
19.00h / Konstantinovy Lázně 

8.4. 2012  Boží Hod Velikonoční
9.00h / Konstantinovy Lázně 

11.00h / Teplá - Město 
14.00h / Mnichov u Mariánských Lázní  
16.00h / Ovesné Kladruby
18.30h / Okrouhlé Hradiště 
Bohoslužba Slova

Po každé mši sv. na Boží Hod Velikoční již
tradičně požehnám Velikonoční pokrmy.

P. Benedikt

Velikonoce

Bratrská jednota baptistů v Teplé zve na
Velikonoční shromáždění v Konstantinových
Lázních (v budově kulturního domu - I. pat-
ro)  

pátek 6. 4. v 17:00hod
neděle 8. 4. v 10:00hod
pondělí 9. 4. v 10:00hod

Informujeme
Omezená provozní doba 
infocentra a knihovny v dubnu

V období od 25. března do 23. dubna bude o-
mezen provoz infocetra   a knihovny pouze na
pátek v čase 10:00 - 17:00 hodin.

Děkujeme za pochopení.

Ohlédnutí
za maškarním rejem v Okrouhlém
Hradišti

Maškarní rej pro děti se vydařil. Ze 30 dět-
ských návštěvníků - bylo 25 masek. Organizá-
torky se zhostily svého úkolu na jedničku. Děti
si zasoutěžily, zatancovaly i s kamarády se vy-
fotily. Každá maska obdržela malý dárek od
pořadatelů i od sponozorů manželů Stočeso-
vých z Mariánských Lázní, kterým touto ces-
tou děkujeme. 

Za SDH - Brožová Zdeňka

Z E  Š K O L Y /  Z  FA R N O S T I4

Ze školy Z farnosti
Přehled Velikonočních bohoslužeb 

Ohlédnutí obrazem
za maškarním rejem
v Okrouhlém Hradišti
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Již čtvrtý rok zahájí bohatou kulturní a spor-
tovní nabídku našeho města KULIČKIÁDA.
Tato již tradiční akce si získala velkou řadu
příznivců mezi aktivními hráči i milovníky zá-
bavy nejen pro děti.
Kromě open turnaje dospělých zveme všech-
ny děti do 12 let k pokusu stát se mistrem re-
publiky juniorů. Zápis  probíhá pro všechny
od 10.00 - 10.45 hod. Začátek obou kategorií
pak v 11.00 hod.
Od 14.00 hod. začne kulturní program. Vstup
je volný. Skupina "Kryštůfek Robin" zahraje k
poslechu i tanci.  Karlovarské hudební divadlo
nám předvede své představení pro děti. Sakra
Cirkus Stefana Capka nám představí kousek k
popukání BrickCirk. Stefan Capko přednáší na
HAMU v Brně, spolupracoval na choreogra-
fiích her v ND,  s bratry Formanovými apod. V
loňské roce to jaksi nevyšlo, tak se na něj le-
tos moc těšíme. 
Samozřejmostí je opět nějaká dobrá bašta a
pití.
Tímto bych též  rád pozval všechny, co by mě-
li chuť a možnost ke spolupráci,  námětům a
radám. A jak byste nám s touto akcí pro děti
mohli pomoci?
Každý rok jsme rádi za napečené buchty hlav-
ně pro děti - upečte  a kochejte se, jak jim
chutná. Tyto prodáváme za symbolických 5
Kč kus.
Potřebujeme rozhodčí pro turnaj juniorů pří-
mo na hřišti.
Neurazí nás jakýkoliv sponzorský finanční dar
(zatím vše platí jeden sponzor - cca 15.000,-).
Věcné ceny a drobnosti pro vítěze a účastníky.
Různé hry pro zábavu dětí.
Nápady,návrhy, postřehy  posílejte prosím za
účelem zlepšování této naší slavnosti jara na
hajek@ha-ha.cz nebo tel 608960555 nebo
osobně.

Trénujme a těšme se.
Petr Hájek,  OS Živá Ves

"A" mužstvo - okresní přebor
NE   8.4.

Černošín : Konst. Lázně 16,30
odj.15,15

SO 14.4.
Bor :         Konst. Lázně          16,30   
odj.15,00

SO 21.4.
Konst. Lázně :   Kostelec 15,00

SO 28.4.
Sulislav         :  Konst. Lázně    17,00   
odj.15,30

SO   5.5.
Konst. Lázně  :  Chodová Planá 15,00
"B" mužstvo - III. třída
NE    1.4.
Konst. Lázně  :  Bezdružice B    15,00 
NE    8.4.  
Kokašice :        Konst. Lázně 15,00
odj.13,45
SO  14.4.
Dlouhý Újezd :  Konst. Lázně    16,30   
odj.15,00  
NE  22.4.
Konst. Lázně  :  Kladruby 15,00
SO  28.4.
Lesná :   Konst. Lázně    17,00   
odj.15,30
NE    6.5.
Konst. Lázně  :   Planá  B 15,00 
ŽÁCI
NE    8.4.
Planá :  Konst. Lázně     10,00   
odj.8,45
SO   14.4.
Konst. Lázně   :  Rozvadov 13,00 
SO   21.4.
Sedliště :   Konst. Lázně     15,00   
odj.13,30
SO   28.4.
Dl. Újezd        :   Konst. Lázně     10,00   
odj.  8,30
SO     5.5.
Konst. Lázně   :   Chod. Újezd      13,00
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Ohlédnutí obrazem
za masopustem
v Okrouhlém Hradišti

Sport 
Kuličkiáda 2012 - IV. ročník

Sport 
Fotbal v dubnu
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Pro příznivce nenáročné hry petanque přiná-
šíme příznivou zprávu . Koncem dubna, přes-
něji v pátek  27.4. v  17:00 hodin odstartuje
již VI. ročník  letní ligy v petanque  Lázeňská
koule 2012.
Hrát  se bude jako obvykle jedno páteční od-
poledne v měsíci s posledním kolem v měsíci
říjnu tzn. celkem nás čeká stejně jako v před-
chozích ročnících celkem 7 kol. Ani místo ko-
nání se nemění - hřiště v Parku pro radost.  
Ředitelkou ligy je tradičně paní Jiřina Bočko-
vá, u které  můžete získat případně další in-
formace.
Další kola: pátek 27. 4. - další kola: 18. 5., 15.
6., 13. 7., 24. 8., 14. 9., 5. 10.

“A JE TO”
Mrtvý ptáček

"A JE TO" si jednoho krásného dne vyšlo ven,
jen tak se poohlédnout po kešce, kterou jsme
už předtím hledali a nenašli. Tohle hledání
však také nebylo úspěšné.
Našli jsme ale něco jiného. Byl to strakapoud,
který ležel pod stromem a měl něco s hlavič-
kou. Neměl sílu létat, ani chodit a tak jsme si
řekli, že mu musíme pomoct. Prozatím jsme
ho odnesli do školy, že pak rozhodneme, co s
ním uděláme. 
Když jsme ho nesli, třásl se zimou, a tak jsme
ho položili do čepice. Když už jsme byli v půli
cesty, začal vydávat divné zvuky, jakoby ký-
chal. Přišli jsme do školy a připravili krabici s
hadříky. Když jsme ptáčka přendavali, zdál se
nám nějaký divný a za chvíli jsme zjistili, že je
již mrtvý.
Zakopali jsme ho a udělali mu hrob. Tím náš
smutný příběh skončil.

Rozárka Hájková, Terezka a Eliška Linkovi 
občasné dopisovatelky "A je to"

K O L E M  N Á S6

Sport
Lázeňská koule 2012
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Letní dorostový tábor
za poklady mexika

Místo: budova v Krásnu u Bečova nad Teplou
Datum: 4. - 11. 8. 2012 / Věk: 11 - 16 let / Cena: 1700 Kč

Pořádá: sbor Bratrské jednoty baptistů v Teplé, www.taborbjbtepla.webnode.cz

více informací rád podá hlavní vedoucí:
Milan Trávníček, U Kostela 91, Ošelín, 349 01 STŘÍBRO

tel: 724 751 411, e-mail: Mila-2@seznam.cz
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Ohlédnutí obrazem
za masopustem
v Okrouhlém Hradišti

4 1 2 Z P RAV O D A J  O D  P RA M E N E

zpr412.qxd  28.3.2012 09:14  StrÆnka 7



abivia s. r. o.
Nezvládáte své dluhy?

Navštěvují Vás exekutoři a věřitelé?
Tato situace má také své řešení,

obraťte se na nás.

ŘEŠÍME
ODDLUŽENÍ

(osobní bankrot)
dle insolvenčního zákona.

Abivia s. r. o.: tel. 605 853 765
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